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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA n. o. 

 Riaditeľ: Ing. Jaroslav Pčola, st. 

 Členovia správnej rady: Jozef Jakubo; Ing. Jaroslav Pčola, ml.; Lýdia Pčolová 

 Revízorka, účtovníčka, pokladníčka: Marianna Aľušíková 

 Trénerská činnosť: 

  FM Mgr. Tomáš Krak  -  Majster Fide a Tréner Slovenského šachového 

zväzu, ktorý už ôsmym rokom trénuje šach na profesionálnej báze začínajúcich ako aj 

extraligových hráčov. Počas tohto obdobia získali jeho zverenci 23 medailí 

z Majstrovstiev SR mládeže v praktickom šachu a 8 medailí z Majstrovstiev SR 

mládeže v Rapid šachu. 

  Ing. Jaroslav Pčola, st. - Tréner Slovenského šachového zväzu a riaditeľ 

Šachy Reinter, n.o. 

  RNDr. Cyril Cehelský - Rozvojový inštruktor SŠZ a člen Výkonného výboru 

Slovenského šachového zväzu  

  Ing. Jozef Šatník - Rozvojový inštruktor SŠZ a riaditeľ 4. Ligy D 23 

  Mgr. Marianna Aľušíková -  Rozvojový inštruktor SŠZ, riaditeľka 4. Ligy D 

22 a 4. Ligy D 23 

  František Polačko -  tréner začiatočníkov a stredne pokročilých hráčov 
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POSLANIE ORGANIZÁCIE 

Hlavným poslaním neziskovej organizácie Šachy REINTER od jej vzniku v roku 2009 je 

vzdelávať mládež v šachovej hre a vytvárať podmienky pre rozvoj šachu v regióne. 

Poskytujeme predovšetkým vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry  najmä v oblasti 

šachu so zameraním na výchovu mladej generácie i dospelých, organizovanie tréningových 

aktivít a športových podujatí, súťaží, turnajov a ich materiálno-technické a organizačné 

zabezpečenie. Snažíme sa vytvoriť možnosti pre voľno-časové aktivity v šachovej sfére, 

ktoré sú v súčasnosti v našom regióne málo rozvinuté s dôrazom na preventívne zameranie 

pred nežiadúcimi spoločenskými javmi. 

Organizácia využíva na napĺňanie cieľov predovšetkým nasledujúce formy činnosti: 

 klubová činnosť a trénerská činnosť pre rôzne vekové a sociálne skupiny 

 rekreačné a vzdelávacie pobyty a tábory, tvorivé dielne 

  športové, kultúrne a spoločenské aktivity 

 participácia na projektoch EU: koordinácia Šach na školách v rámci 

východného Slovenska 

V našej šachovej škole trénovalo v školskom roku 2016/2017 35 detí vo veku od 9 do 19 

rokov. Zverenci navštevovali tréningy 1 - 3 x do týždňa podľa veku a výkonnosti. Najlepší z 

nich mali šancu získať dotáciu a účasť na Majstrovstvách Slovenska mládeže v šachu, 

týždennom turnaji s možnosťou postupu na Majstrovstvá sveta, Európy alebo Európskej 

únie. 

Šachy REINTER organizujú viacero pravidelných turnajov a podujatí, z ktorých 

najvýznamnejšie sú: 

• OPEN Turnaje pre širokú verejnosť: OPEN Reinter, OPEN Fénix, OPEN 

Check#Mate! 

• Náborové turnaje pre mládež: GPX turnaje, Humenská žiacka šachová liga 

• Školské majstrovstvá na úrovni regiónu, kraja ako aj celoslovenskej úrovni 
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ŠACHOVÁ LIGOVÁ SEZÓNA 

2016/2017 
V tohtoročnej ligovej sezóne mal klub Šachy REINTER n. o. vďaka svojim ôsmim 

družstvám zastúpenie až v štyroch ligových súťažiach.  

EXTRALIGA 

 

Na fotke zľava: IM Viktor Gažík, GM Martin Mrva, Jaroslav  Pčola st.; GM Dávid Navara, FM 

Tomáš Krak; Vladimír Škreňo; IM Erik Pinter, GM Ján Markoš, GM Vlastimil Babula 
 

Družstvo Reinter Humenné A podalo v tejto ligovej sezóne výborný výkon, ziskom striebra 

podalo historický úspech. Humenčania dokázali, že patria medzi špičku slovenského šachu. 
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2. liga D 2 

Uplynulú ligovú sezónu nám treťoligový tím vybojoval ako víťaz 3. Ligy D2 postup do 2. 

Ligy D. Ciele sme si v tejto sezóne nekládli vysoké, predstavovali umiestnenie v prvej 

polovici tabuľky. Tento cieľ sa tímu Reinter Humenné B podarilo dokonca i predčiť, keď 

malo  šancu na medailové umiestnenie, nebyť drobných zaváhaní v úvode sezóny. V ďalšej si 

však kladieme za cieľ postup do 1. Ligy východ. 

 

3. liga D 2 

Aj tento rok mala nezisková organizácia Šachy REINTER, n. o. zastúpenie v tretej lige 

v podobe dvoch  osemčlenných družstiev, z ktorých jedno malo za cieľ atakovať čelné 

priečky, čo sa mu nakoniec podarilo. Druhý tím zložený prevažne z juniorských hráčov 

http://sachy.reinter.sk/wp-content/uploads/2015/03/tabulka1liga.png
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odohral zaujímavé partie a mal za cieľ udržať sa v ligovej súťaži,. Oba ciele sa podarilo 

naplniť až nad očakávania, najmä vďaka výbornému výkonu seniorského tímu a vybojovanej 

striebornej medaile.   

 

 

 

4. liga D 23 

Aj v tejto šachovej slovenskej lige, ktorú organizačne zastrešujeme majú svoje zastúpenie 

hneď tri tímy. 4. Liga predstavuje výbornú pôdu na odohratie dlhých partií v klasickom 

šachu pre začiatočníkov ii stredne pokročilých. Túto sezónu mali naše tímy Šachy 

REINTER Humenné C; Šachy REINTER Humenné D a Šachy REINTER Humenné E 

tieto konečné výsledky vo výsledkovej tabuľke:  

 

 

 

 

 

 

http://sachy.reinter.sk/wp-content/uploads/2015/04/4.-liga-poradie.png
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4. liga D 31 

Vďaka tomu, že sme rozšírili v roku 2016 svoje pôsobenie aj v meste Košice, zostali sme 

jeden tím i v 4. Lige D 31. Tím pozostával z mládežníckych hráčov, prevažne začiatočníkov, 

ktorí trénujú pod našou hlavičkou a taktiež z licenčných hráčov, odchovancov trénera FM 

Tomáška Kraka. Cieľ bol poskytnúť našej mládeži priestor na odohratie  vážnych partií 

v klasickom šachu, aby získali lepšiu prípravu na Majstrovstvá mládeže v šachu a zlepšili sa 

v šachu. Táto ligová súťaž prebieha v košickom kraji a hoc sme sa umiestnili na 

nepopulárnom chvoste tabuľky, cieľ bol splnený. Veríme, že i vďaka partám, ktoré sme 

odohrali v tejto ligovej súťaži sa naši košickí hráči Miško Hudák a Michael Icsek tak 

výborne umiestnili na Majstrovstvách SR mládeže, kde obsadili v kategórii chlapcov do 8 

rokov druhé a tretie miesto.   
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ZHODNOTENIE ROČNEJ ÚČTOVNEJ 

UZÁVIERKY 
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PREHĽAD O PEŇAŽNÁCH 

PRÍJMOCH A VÝDAVDKOCH 
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STAV A POHYB MAJETKU 

A ZÁVAZKOV ORGANIZÁCIE 
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ZÁVEROM 
Šachová sezóna 2016/2017 bola nepochybne pre všetkých našich šachistov plná nenahraditeľných 

skúseností, ktoré zinkasovali každým odohraným zápasom. Radosť z výhier, či smútok nad 

prehranou partiou prinášali ďalšie a ďalšie túžby podať ruku súperovi a opäť zasadnúť 

k šachovnici s motiváciou vyhrať.  Azda najvyššou métou, ktorú sa nám podarilo dosiahnuť bol zisk 

striebra v najvyššej slovenskej súťaži družstiev – extralige. Znamenité boli aj úspechy hráčov v 3. 

Lige D2 – zisk striebornej priečky.  

Darilo sa nám výborne nie len na poli družstiev, ale i na poli jednotlivcov. Naši mládežníci    získali 

tri medaily na Majstrovstvách SR mládeže v šachu. Olívia Seková vybojovala v kategórii dievčat 

do 8 rokov bronz a Miško Hudák a Michaelom Icsekom zas medailovo skórovali v kategórii 

chlapcov do 8 rokov. Hudák vybojoval striebro a Icsek bronz. Významný úspech dosuahli naši 

zverenci Olívia SEková a Leonard Simon i na finále celoslovenskej súťaže Grand Prix slovenského 

šachovégho zväzu kde vo svojich kategóriách vybojovali striebro. 

Významným momentom a milou spomienkou na leto bola taktiež organizácia III. ročníka 

pobytového letného šachového campu na netradičnom prostredí astronomického observatória na 

Kolonickom sedle. 

Sme nesmierne šťastní, že sa nám podarilo v tejto sezóne zastrešovať osem ligových družstiev. 

Významnou udalosťou tejto sezóny bola taktiež organizácia piateho ročníka Humenskej žiackej 

šachovej ligy ZŠ, o ktorú je medzi študentmi enormný záujem aj vďaka podpore zo strany 

pedagógov a vedenia škôl za účasti opäť takmer 200 humenských žiakov (konkrétne 181). 

Sme radi, že sa nám v Humennom podarilo organizovať okresné a  krajské kolo v šachu základných 

škôl a stredných škôl. Vďaka tomu k nám zavítala slovenská mládežnícka šachová špička z nášho 

regiónu.   

 Významným úspechom našich zverencov, ktorým sa môžeme pýšiť je i zisk bronzu na 

Majstrovstvách SR družstiev ZŠ a 1. Stupňa osemročných gymnázií, kde naši hráči Stelka 

Simonová, Lukáš Seman, Leonard Simon a Tobiáš Babjarčík úspešne zastupovali svoju školu ako 

družstvo. 

 Veríme, že úspechy tak významného charakteru budú iba pribúdať a mnohé celoslovenské 

podujatia budeme v našom regióne organizovať a propagovať tak šach medzi mládežou. 
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NAPÍSALI O NÁS 

Napínavé finále V. ročníka Humenskej žiackej šachovej ligy 

ZŠ v šachu 

Finále V. ročníka Humenskej žiackej šachovej ligy ZŠ v šachu bolo viac než len napínavé. 

O veľké prekvapenie sa postarali žiaci Cirkevnej spojenej školy, ktorí nečakane dosiahli 

vyšší bodový zisk než dlhoročná šachová jednotka medzi humenskými základnými školami -

 ZŠ Dargovských hrdinov. O víťazovi rozhodla iba jediná remíza! 

ZŠ Dargovských 

hrdinov bola vo vedení 

počas celého finále, no v 

poslednom kole ju 

predbehla Cirkevná 

spojená škola vďaka výhre 

10:0 nad ZŠ Laborecká. O 

poradí rozhodovali 

skutočne vybojované body 

tímu, nie iba body za výhry 

(3 body - výhra, 1 bod - 

remíza, 0 bodov - prehra). A tak, hoci ZŠ Dargovských hrdinov vyhrala všetky kolá, a jej 

šiesti žiaci uhrali plný bodový zisk 5 bodov z 5 možných, nestačilo to na bodový zisk 

Cirkevnej spojenej školy. Tento systém vnímame z pohľadu organizátora za spravodlivejší, 

pretože všetci členovia družstva sa podieľajú významnou mierou na celkovom výsledku a 

nestačí mať iba 6 najlepších hráčov, ktorí "ťahajú"  celé družstvo. 

Zloženie jednotlivých šiestich tímov bolo dané konečným poradím školského kola, hráči si 

nemohli voliť šachovnicu, na ktorej by chceli hrať. Preto sme mohli napríklad na 5. 

šachovnici vidieť hrať Daniela Lopatu, ktorý jednoznačne patril na prvú šachovnicu. Víťazi 
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školských turnajov teda hrali na prvej šachovnici a podobne. Školy hrali systémom každý s 

každým s týmito konečnými výsledkami:  

 

Humenská žiacka šachová liga ZŠ v šachu je súťažou družstiev základných škôl a 1.stupňa 

osemročných gymnázií z okresu Humenné. Celá súťaž sa skladá z dvoch etáp. Prvou je 

realizácia školského nominačného turnaja, ktorý sa koná v priestoroch prihlásených 

základných škôl. Zo školského kola turnaja vzniká podľa postupového kľúča 10 členné 

družstvo školy (dvaja žiaci 1. a 2. ročníka; traja žiaci 3. a 4. ročníka; traja žiaci 5. až 9. ročníka 

a dve žiačky). Druhou etapou je finále Humenskej žiackej šachovej ligy, kde medzi sebou 

súťažia družstvá jednotlivých základných škôl v zostavách žiakov, ktorí si vybojovali 

nomináciu na školskom kole.  

Celkovo sa školských škôl v V. ročníku súťaže zúčastnilo 181 žiakov zo šiestich 

humenských základných škôl. Finálové kolo sa uskutočnilo za účasti 60 žiakov vo štvrtok 

22. júna v priestoroch klubu Šachy Reinter i šachovej kaviarne Check#Mate! 

Cenový fond Humenskej žiackej šachovej ligy sa ani tento rok nemenil. Víťazná škola boda 

odmenená šachovými hodinami. Školy na striebornej a bronzovej priečke zas drevenou 

šachovou súpravou. Oceňovali sa nielen najlepšie základné školy v okrese, ale i najlepší žiaci 

na jednotlivých desiatich šachovniciach:  

 

1. šachovnica: Leonard Simon, ZŠ Dargovských hrdinov 

2. šachovnica: Stela Simonová, ZŠ Dargovských hrdinov 

3. šachovnica: Tobiáš Babjarčík, ZŠ Dargovských hrdinov 

4. šachovnica: Matej Jančík, ZŠ Hrnčiarska 

http://www.checkmate.sk/
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5. šachovnica: Daniel Lopata, ZŠ Dargovských hrdinov 

6. šachovnica: Jozef Potocký, Cirkevná spojená škola 

7. šachovnica: Richard Aľušík, Cirkevná spojená škola 

8. šachovnica: Igor Chomča, ZŠ Dargovských hrdinov 

9. šachovnica: Olívia Seková, ZŠ Dargovských hrdinov 

10. šachovnica: Hanka Benejová, ZŠ Jána Švermu 

Seková a Simon strieborní na Finále GPX v šachu 2016/2017 

Dejiskom Finále GPX v šachu mládeže 2016/2017 boli tento rok Topoľčany. Stretlo sa tu 

60 najlepších slovenských šachistov začiatočníkov do 14 rokov a 1400 Elo. 

Miestenky do finálového kola si na semifinále východnej časti vybojovali aj naši piati 

zverenci, z ktorých sa najviac darilo Olívii Sekovej a Leonardovi Simonovi - 

Vybojovali STRIEBRO vo svojich kategóriách. 

GRATULUJEME!!!!!!!! 

D8 - Olívia Seková - išla ako "píla". Zlao mala opäť na dosah. Prehra z nepozornosti s 

Agátou Berkovou ju stála 1. miesto. Dva ťahy od matu, na ktorý sa chystala, ju rozhodil 

nemožný ťah, kedy si nevšimla, že jej súperka dala šach. Pri snahe predkryť ho sa postavila s 

bielopoľným strelom na čierne políčko. Tomu sa hovorí smola. Nevadí, medaila aj tak doma. 

Túto sezónu už druhá! :) 

C11 - Leonard Simon - Hoci sa Leo chystal na zlato, striebro ho 

tiež potešilo :) S najväčším konkurentom odohral partiu hneď v 

prvom kole a ajkeď prehral neustále mu šliapal na päty. Remíza 

v časovej tiesni v siedmom kole ho stála taktiež 1. miesto. Počas 

partie si vybojoval prevahu materiálu v podobe zisku figúry i 

lepšie postavenie, no nezvládol záver kedy hral na 5 

sekundovom časovom bonuse a na šachovnici sa nakoniec 

zrodila remíza. S hráčom, ktorý zvíťazil mal Leo síce rovnaký 

http://www.chess-results.com/tnr286283.aspx?lan=5&art=4&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr286281.aspx?lan=5&art=4&wi=821
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bodový zisk, no o 0,5 b. horšie pomocné hodnotenie.   

C14 - Michal Valko - Miško štartoval vo svojej kategórii z desiateho miesta a po deviatich 

kolách si vybojoval 5. miesto so ziskom štyroch bodov. Je to veľký bojovník, nepripustil 

žiadnu remízu a hral vždy naplno.  

C8 - Michal Hudák - tento šesťročný šachista, bol druhým najmladším účastníkom svojej 

kategórie. Zrejme nemal úplne svoj deň, pretože niektoré partie prehral kvôli nepozornosti 

hoc nemusel. Ale za každú i maličkú nepresnosť sa v šachu kruto platí. Výherne zdolal 

štyroch súperov a umiestnil sa  v celkovom poradí na 6. mieste.  

D11 - Nina Hudáková - Ninka sa dostala do vôd kategórie dievčat do 11 rokov medzi 

"ostrieľané šťuky" zo Slovenska.  Ako najmladšia účastníčka kategórie bojovala, hoc nie s 

výherným záverom. Cenná je samotná účasť vo finále.  

Avšak všetci naši hráči podali výborný výkon a už samotná účasť na finále je nesmiernym 

úspechom. ĎAKUJEME za reprezentáciu. Je radosť pracovať s deťmi, ktorých baví šach. 

Rovnako ďakujeme aj rodičom, že v ich rozvíjajú lásku ku kráľovskej hre a podporujú ich na 

každom turnaji. 

Šachový turnaj Open Reinter 2017 dopísal svoju piatu 

kapitolu 

Šachový turnaj Open Reinter 2017 dopísal uplynulý víkend svoju piatu kapitolu. Tento 

hlavný turnaj neziskovej organizácie Šachy Reinter prebiehal v Humennom od 9. do 11. 

júna a zavítalo naň 49 hráčov z trinástich slovenských šachových klubov. Putovný 

krištáľový pohár si tento rok prevzal do opatery celkový víťaz turnaja Marek Ihnát ml., 

talentovaný šestnásťročný hráč Šk Zemplín Michalovce. V tesnom závese za ním, na 

druhom mieste s rovnakým bodovým ziskom 5,5/7, no horším pomocným hodnotením sa 

umiestnil jeho rovesník Lukáš Varga z Tj Slávia Košice. Trojicu medailistov 

uzatváral Dušan Adam, hráč klubu Šk Soľ. 

 

http://www.chess-results.com/tnr286282.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr286280.aspx?lan=5&art=1&fed=SVK&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr286284.aspx?lan=5&art=1&wi=821
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Uznania sa dostalo aj seniorským hráčom, ktorí potrápili nejedného mladšieho súpera. 

Prvenstvo v tejto kategórii získal Humenčan Anton Bidleň, ktorý sa umiestnil v celkovom 

poradí na 4. mieste. Strieborný skončil Marián Marcin (MI) a bronzový domáci hráč Andrej 

Šúťák. Cenu za najlepšieho začiatočníka s Elom 1000 si právom vybojoval zástupca 

domáceho klubu Richard Porochnavý. Knižnými šachovými publikáciami boli odmenení aj 

víťazi vo vekových kategóriách do 12, 14, a 16 rokov – Samuel Šandor (MI), Stela 

Simonová (HE), Norbert Micheľ (KE) 

Poradie kategória hráčky: 

1. miesto: Veronika Ucekajová, ŠK Bodva, Moldava nad Bodvou 

2.    miesto: Stela Simonová, Šachy Reinter 

3.    miesto: Karin Majirská, Šachy Reinter 

Turnaj sa hral na 7 súťažných kôl tempom 2 x 60 min. + 30 sek./ťah a to nie len v priestoroch 

klubu, ale taktiež v šachovej kaviarni Check#Mate! Tretina partií sa odohrala na online 

šachovniciach, ktoré automaticky zaznamenávajú všetky ťahy hráčov a prenášajú ich na 

internet, čím umožňujú sledovať online priebeh partií z ľubovoľného miesta na svete. 

Štatistiky ukázali, že Open Reinter 2017 sledovalo online vyše 100 jedinečných užívateľov 

nielen zo Slovenska, ale i z USA, Nemecka a Čiech. 

Ďakujeme všetkým účastníkom za hladký priebeh turnaja a príjemnú atmosféru. Veríme, že 

s mnohými sa stretneme o rok na ďalšom ročníku tohto turnaja.  

Spoznali sme víťazov Semifinále GPX východu 2016/2017 

V sobotu 3. júna sme mali tú česť organizovať jedno veľmi zaujímavé podujatie - Semifinále 

GPX v šachu mládeže - oblasť východ pre túto sezónu 2016/2017. Zišlo sa u nás 60 hráčov 

s právom postupu, ktorý si vybojovali v základnej časti tejto celoslovenskej súťaže určenej 

pre šachistov začiatočníkov.  

Základnú časť 10. ročníka GPX uzavreli v sobotu 20. mája turnaje v Brezovej pod Bradlom, v 

Žiline, v Prešove a v Humennom. Na 94 turnajoch si zahralo dovedna 1403 mladých hráčov. 

http://www.checkmate.sk/
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Prvých 9 hráčov v celkovom poradí každej kategórie si zabezpečilo miestenku do semifinále 

a o desiatom hráčovi rozhodovala divoká karta od organizátora.  

Súťažilo sa v šiestich kategóriách:  

Chlapci do 8 rokov                    Dievčatá do 8 rokov 

Chlapci do 11 rokov                  Dievčatá do 11 rokov 

Chlapci do 14 rokov                  Dievčatá do 14 rokov 

Kruhový turnaj v každej zo šiestich kategórii bol pre hráčov vyčerpávajúcou záležitosťou. 

Hralo sa 9 súťažných kôl tempom 2 x 15 minúť + 5 sekúnd na každý vykonaný ťah. Druhý 

nemožný ťah bol potrestaný prehrou partie. Nebolo ich však veľa :) 

Podmienky pre hru boli pre mladých 

šachistov vynikajúce, okrem hracej 

miestnosti šachového klubu Šachy 

Reinter sa hralo aj v šachovej 

kaviarni Check#Mate! Odmenení boli 

nielen víťazi a postupujúci finalisti, ale 

každý hráč si odniesol domov 

spomienkový predmet - šachovú 

kľúčenku, sladkosť, hrnček a 

účastnícky diplom. 

Zo semifinále našej východnej časti postupovali do finále nielen traja najlepší hráči v 

jednotlivých kategóriách, ale miestenky si mohli vybojovať aj štvrtí hráči podľa konačného 

poradia v kategóriách D8, D14, C8, C11 a C14.  

Na finálovom kole, ktoré sa bude konať v nedeľu 18. júna v Topoľčanoch tak budú východ 

zastupovať títo hráči: 

D 8: Olívia Seková (He), Lívia Cukerová (Sb), Nicol Knapová (Bj), Lucia Magdová (Sb) 

C 8: Florián Stolár (Lendak), Ján Tokarčík (Bj), Michal Hudák (Ke), Filip Magda (Sb) 

D11: Natália Ferenčáková (Kk), Laura Olexová (Spišská Teplica), Nina Hudáková (Ke) 

http://www.chess-results.com/tnr281917.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr281920.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr281918.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr281922.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr281919.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.chess-results.com/tnr281923.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.checkmate.sk/


 
 

20 

C11: Samuel Hyroš (PP), Leonard Simon (He), Richard Kubík (Ke), Adam Dujava (Sb) 

D14: Bernadeta Gajdošová (Ke), Diana Tokarčíková (Bj), Daniela Leňková (Sv), Ivana 

Stolárová (Lendak) 

C14: Matej Bidulský (Ke), Michal Valko (Belá nad Cirochou), Patrik Ondo (PP), Maximilián 

Ján Furman (Bj) 

 

Sme nesmierne radi, že sme mohli opäť organizovať toto podujatie, ktoré sa teší najmä na 

východe veľkej obľube u detí. V Semifinále mali zastúpenie účastníci z pätnástich miest: 

Snina, Košice, Prešov, Spišská Nová Ves, Poprad, Michalovce, Bardejov, Kežmarok, Smižany, 

Lendak, Bijacovce, Sabinov, Spišská Teplica, Belá nad Cirochou a Humenné. 

Srdečne gratulujeme všetkým postupujúcim, určite budú východ vzorne reprezentovať. 

Ďakujeme pekne všetkým hráčom ako aj doprovodu za bezproblémový priebeh podujatia a 

už teraz sa tešíme na budúci ročník.  

Chessfest 2017 

V piatok 26. mája 2017 sa v Ružomberku konali Majstrovstvá SR v rapid šachu družstiev 

starších žiakov. Náš klub na toto podujatie vyslal tri tímy za licenčnej podpory dvoch 

zverencov nášho trénera FM Tomáša Kraka - Jakuba Antala a Maxima Marka z klubu Tj 

Slávia Košice. 

Majstrovstvá sa odohrávali v hoteli Kultúra za účasti 35 slovenských družstiev tempom 2 x 

20 min. a 5 sek/ťah. Spomedzi našich družstiev sa najlepšie darilo Áčku v zložení: Antal, 

Lopata, Simonová a Valko, ktorí obsadili v záverečnej tabuľke 9. miesto. Tím Reinter 

Humenné C si oproti štartu polepšil o 4 priečky a vybojoval 15. miesto (Seman, Majirská, 

Tabák, Greňo, Kužma). Vekovo najmladší humenský tím Reinter B sa umiestnil na 19. 

priečke (Minčičová, Marko, Bučko, Simon). 
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ZŠ Jána Švermu aj tento rok štartuje Humenskú žiacku 

šachovú ligu ZŠ 

 

ZŠ Jána Švermu aj tento rok otvárala ako prvá spomedzi základných škôl v poradí štvrtý 

ročník Humenskej žiackej ligy ZŠ 2016/2017. Školské kolo sa konalo v utorok 16.5.2017 za 

účasti 18 žiakov, ktorí odohrali 5 súťažných kôl tempom 2 x 15 min. + 2 sekundy za každý 

vykonaný ťah. Do finále Humenskej žiackej šachovej ligy sa tak nominovalo 10 členné 

družstvo školy, ktoré pozostáva z dvoch žiakov 1. a 2. ročníka, troch žiakov 3. a 4. ročníka, 

troch žiakov 5. až 9. ročníka a dvoch dievčat. 

Na finále budú túto školu zastupovať žiaci: Richard Gerboc, Pavol Medvec, Adrián Turík, 

Matej Babinský, Matej Karpáč, Tomáš Trebišovský, Barbora Gerbocová, Jana Michančová, 

Hanka Benejová, Samuel Joščák. 

Ďakujeme vedeniu školy za cenový fond, žiakom za účasť a p. Mocákovi za kvalitné vedenie 

šachového krúžku na tejto škole. Držíme palce na finále a tešíme sa na stretnutie zas o rok 

na tejto škole!  
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Leo Simon pasovaný za rytiera na GPX turnaji v 

Hanušovskom Vlastivednom múzeu 

Deväť členov nášho klubu sa zúčastnilo 8. mája 2017 ďalšieho vydareného ročníka 

šachového turnaja vo Vlastivednom múzeu v Hanušovciach nad Topľou. Turnaju mládeže 

dominoval náš klubový hráč Leonard Simon, ktorý bez zaváhania zdolal každého súpera a s 

plným počtom bodov prebral zlato v celkovom poradí. Naša 9 členná zostava vybojovala 

dovedna pre klub ďalších 6 medailí v šiestich kategóriách - 3 x zlato, 1 x striebro a 2 x bronz. 

ZLATO: Olívia Seková (D8), Nina Hudáková (D11), Leonard Simon (C11) 

STRIEBRO: Samuel Bučko (C14) 

BRONZ: Miško Hudák (C8), Samuel Kužma (C14). 

 

Turnaj prekonal všetky doterajšie ročníky a múzeum praskalo vo švíkoch. Rekordná účasť 

bola ako počtom hráčov tak aj ich kvalitou. Tradične nechýbala lukostreľba, prehliadka 

archeoparku aj múzea. Múzeum pripravilo pre víťazov i špeciálne ceny - vázičky zhotovené 

historickou technológiou (hrnčiarský kruh, 3 násobné vypálenie, ...). 

 

Ďakujeme organizátorom, že každoročne v tomto termíne pripravujú pre mládež toto 

podujatie v zaujímavom prostredí Vlastivedného múzea, tak kvalitne a s láskou. Nie len my 

sa tu radi zas a zas vraciame.  

Reinteristi rozohrali kráľovskú hru na republikovej 

šachovnici 

Šachisti Reinteru zaznamenali významný úspech v novodobej histórii šachu nášho mesta -

 vybojovali tri medaily na Majstrovstvách Slovenska mládeže v šachu 2017 a budú tak 

Slovensko zastupovať na Majstrovstvách Európy a Majstrovstvách Európskej 

únie v šachu. 

            Toto najvýznamnejšie slovenské mládežnícke podujatie prebiehalo 22. - 28. 

apríla v priestoroch Tatralandie v Liptovskom Mikuláši.  Dovedna až  271 hráčov, z toho 76 
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dievčat na ňom zápolilo o titul Majstra Slovenska v oddelených kategóriách do 8, 10, 12, 14, 

16, 18 a 20 rokov. Paleta účastníkov bola veľmi široká. Počínajúc od mladých začínajúcich 

šachistov do 8 rokov, cez stabilných účastníkov každoročných majstrovstiev Slovenska až 

po hráčov, ktorí sa zaraďujú vo svojej kategórii nielen medzi slovenskú, no dokonca aj 

svetovú špičku. Silná konkurencia vo všetkých kategóriách sľubovala zaujímavé partie 

a urputné súboje o cenné kovy. 

Do bojov o tituly majstrov a majsterky Slovenska zasiahlo aj tento rok desať mladých 

reprezentantov klubu  Šachy REINTER, ktorí patria na Listinu talentov Slovenského 

šachového zväzu. Pod trénerskou taktovkou tria FM 

Tomáš Krak,  GM Igor Stohl a Matej 

Kušiak najväčší úspech z humenskej výpravy 

zaznamenala Olívia Seková v kategórii dievčat do 8 

rokov kde vybojovala bronz ziskom 5 bodov zo 7 

možných. Olívia mala na Majstrovstvách raketový 

štart a uhrala 4,5 boda z piatich. Dostala sa na čelo 

svojej kategórie a zisk zlata, či striebra bol na dosah. 

Osudnou sa jej však stala prehra v šiestom kole 

a následná remíza v závere, ktorá jej vyniesla bronz. 

Olívia podala na tak náročnom a únavnom podujatí 

znamenitý výkon a môžeme byť na ňu právom hrdí. 

Košičania Michal Hudák vo veku šiestich rokov 

a sedemročný Michael Icsek sa premiérovo zúčastnili na takomto vrcholovom podujatí v 

rámci našej krajiny. A hneď so ziskom pódiových umiestnení v podobe striebornej 

a bronzovej medaily v kategórii chlapcov do 8 rokov. 

„Všetci traja trénujú intenzívne pod hlavičkou nášho klubu jeden rok a sú dôkazom toho, že 

sa oplatí trénovať už od útleho veku pod profesionálnym vedením. Počas celého podujatia sa 

držali vo svojich kategóriách na vrchných priečkach a bola radosť ich sledovať pri 

hre. Nepochybujem, že naši medailisti budú vzorne nielen po šachovej stránke reprezentovať 
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Slovensko na vrcholných podujatiach“  zhodnotil ich úspech riaditeľ klubu Ing. Jaroslav 

Pčola. 

Výborne hoci zatiaľ nie medailovo sa darilo aj ostatným klubovým hráčom. V dievčenských 

kategóriách bojovala do 16 rokov Karin Majirská (4,5/9), do 14 rokov Stela Simonová (5/9) 

a do 10 rokov Nina Hudáková (3/9). Klubový dres si obliekli v kategórii chlapcov do 12 

rokov Leonard Simon (4/9) a Tobiáš Babjarčík (4/9). V kategórii do 14 rokov Michal 

Valko (3,5/9) a v kategórii do 16 rokov Daniel Lopata (3/9). 

 

Na tomto mieste by sme radi poďakovali rodičom za podporu a trénerom, ktorí sa našim 

zverencom s nadšením a neúnavne venujú celý rok. Vďaka patrí v neposlednom rade i 

všetkým našim šachistom za skvelú reprezentáciu klubu. Veríme, že si z tohto o podujatia 

odniesli nielen pekné spomienky, cenné skúsenosti a nové priateľstvá, ale i pokoru 

a silnejšiu motiváciu k tréningom.  

V Zákamennom sme vybojovali BRONZ! 

V utorok 11.4.2017 sa premiérovo konali Majstrovstvá Slovenska 4-členných družstiev 

žiakov a žiačok ZŠ a 1.stupňa OGY v rapid šachu. Hostiteľom podujatia bola oravská 

obec Zákamenné. Na turnaji sa prezentovalo dovedna 42 družstiev s povinnou účasťou 
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žiačky v družstve. Nakoľko šachová tradícia je v našom regióne stále živá, svojich zástupcov 

na túto celoslovenskú súťaž vyslali aj školy: Gymnázium Snina, ZŠ Študentská Snina, CZŠ 

Belá nad Cirochou a ZŠ Dargovských hrdinov v Humennom. 

 

Majstrovstvá sa hrali na 7 kôl tempom 2x10 minút s 

bonusom 5 sekúnd za každý vykonaný ťah. Príjemným 

bonusom bolo vysielanie online prenosu z 12 šachovníc, 

ktorý bolo možné sledovať aj na internete. Pamätníci si 

možno aj nostalgicky vybavili dávnu atmosféru 

Veľkých cien družstiev. Od účasti na turnaji našich 

žiakov neodradilo ani veľmi skoré ranné vstávanie, 

keďže zo Sniny sa vyrážalo už o 05:30 hod. Únava 

z cesty sa na ich výkone síce mierne podpísala, no zvládli sa s ňou i so súpermi popasovať na 

výbornú. V každom družstve vládla súdržnosť a bojovný duch. 

Najlepšie sa z našej výpravy darilo humenskému družstvu ZŠ Dargovských hrdinov A, 

ktorí potvrdili ašpiráciu na medailové priečky a získali bronz. (Seman, Simonová, Simon, 

Babjarčík). Ich spolužiaci z tímu ZŠ Dargovských hrdinov B (Greňo, Kužma, Porochnavý, 

Seková) obsadili 13. priečku. Šach sa na tejto škole teší veľkej obľube u detí, jeho žiaci sa 

pravidelne umiestňujú na popredných miestach v šachových súťažiach jednotlivcov 
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a potvrdili, že patria medzi slovenskú špičku i na poli družstiev. Šachový krúžok navštevujú 

už prváci a ďalej za zdokonaľujú v klube Šachy Reinter. 

Znamenitý výkon podali aj žiaci ZŠ Študentská pod vedením Marty Andrejčíkovej. Hoc 

štartovali ako 42. nasadené družstvo vo finálnej tabuľke vybojovali 11. priečku (Dudášová, 

Šmajdová, Laurič, Surmaj). Zverenci Mareka Štutiku z CZŠ Belá nad Cirochou obsadili 20. 

priečku (Valko, Čopík, Štutika, Valcerová). Študenti Gymnázia v Snine vybojovali 24. 

priečku (Leňková, Verbický, Haničák, Paulíková). 

Súčasťou vyhodnotenia bolo aj vyhlásenie najlepších hráčov na jednotlivých šachovniciach. 

Aj tu sa naši žiaci dokázali presadiť. Richard Porochnavý (ZŠ Darg. hrdinov B) bez stratu 

bodu vybojoval striebornú priečku ako hráč na 3. šachovnici. Oliver Laurič (ZŠ Študentská 

Snina) obsadil bronzovú priečku na 4. šachovnici vďaka zisku 6 bodov zo 7 možných.  

Záverom by sme sa chceli poďakovať za podporu riaditeľom škôl, CK Galanda za odvoz, 

pedagógom za dozor, rodičom žiakov a v neposlednom rade žiakom samotným za 

reprezentáciu. 

Historický úspech: Reinter strieborný v extralige 

Vyše stovky najlepších slovenských šachistov vrátane ich kolegov z ďalších 6 krajín Európy 

odohralo  24. – 26. marca  finálové trojkolo šachovej ECo-C Extraligy v Modre. Súboj o 

víťaza najvyššej šachovej súťaže družstiev bol aj tento rok náročný a obsahoval mnohé 

napínavé momenty. O titul sa v priamych súbojoch medzi sebou popasovali štyri najvyššie 

umiestené družstvá Slovan Bratislava, ŠK Dunajská Streda, UPJŠ Košice a Reinter Humenné. 

Humenskí šachisti sa už začiatkom súťaže netajili ambíciami na medailové priečky, 

ktoré  v závere naplnili ziskom striebra! Potvrdili tak, že oprávnene patria medzi 

slovenskú šachovú špičku. 



 
 

27 

 

V piatkovom zápase si Reinter hravo poradil s Košicami 6:2 a potvrdil papierovú prevahu 

na takmer všetkých ôsmich šachovniciach. Predposledné sobotňajšie kolo finálového 

trojkola extraligy, kde o zisk zlata súperili tímy ŠK Dunajská Streda a Reinter 

Humenné bolo mimoriadne napínavé kedy za nerozhodného stavu veľmajster Vajda porazil 

najsilnejšieho slovenského veľmajstra Jána Markoša. Tento výsledok rozhodol o zisku titulu. 

Dunajská Streda tak našich porazila najtesnejším spôsobom 4,5:3,5 a zároveň sa stala vďaka 

remíze Slovana s UPJŠ Košice šampiónom extraligy s odstupom 4 bodov už pred posledným 

kolom. Reinteru tesne uniklo pomedzi prsty zlato, avšak črtalo sa striebro. Nabudený tím 

pod vedením Jaroslava Pčolu v nedeľnom zápase proti Slovanu Bratislava už nič nenechal 

na náhodu a jasne deklasoval súpera 6,5: 1,5 čím si zaistil striebornú priečku. 

V drese Reinteru  na prvej šachovnici exceloval počas celej súťaže český veľmajster David 

Navara, ktorý je aktuálne 25. hráč svetového rebríčka a najsilnejší hráč celého ročníka 

extraligy. David odohral v humenskom drese 9 partií a so ziskom 7 bodov z 9 možných sa 

stal najlepším hráčom na 1. šachovnici. Ďalší český veľmajster GM Vlastimil Babula (6,5/9) 

hrajúci za Reinter vybojoval prvé miesto na 3. šachovnici. Zdravé jadro tímu tvorili okrem 

nich aj GM Martin Mrva, ktorý nevynechal ani jediný zápas sezóny, GM Ján Markoš (5/9) 

– dlhoročná slovenská jednotka, FM Tomáš Krak (6,5/9) hlavný tréner humenskej 

mládeže, Jaroslav Pčola (3,5/9), IM Erik Pinter (4,5/8) a IM Viktor Gažík (5/7). 
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Nezastupiteľnú úlohu mali všetci hráči súpisky, ktorí s odhodlaním nastupovali na každý 

jeden zápas a pričinili sa tak o zisk drahocenného kovu -  IM Pavol Pčola, IM Igor 

Gažík, Daniel Rajňák a Vladimír Škreňo. 

„Naše výsledky a celý priebeh súťaže jasne dokazujú, že Reinter patrí medzi najlepšie 

slovenské kluby. Veríme, že budúci rok prinesieme domov nie striebro, ale zlato. Pre našu 

mládež je to dobrá motivácia a pekný príklad, že ak sa človek svedomito pripravuje a vloží 

do šachu aj srdce, úspech sa zaručene dostaví“, zhodnotil zakladateľ Šachy Reinter  a 

kapitán extraligového tímu Jaroslav Pčola. 

V najvyššej slovenskej šachovej súťaži štartovalo v 12 tímoch dokopy 215 hráčov zo 

Slovenska, Česka, Maďarska, Poľska, Ukrajiny, Rumunska a Chorvátska. V lige zápolilo 31 

veľmajstrov, 36 medzinárodných majstrov a celkovo 103 hráčov s najvyššími 

medzinárodnými titulmi. Najmladším hrajúcim hráčom bol 10-ročný Sebastián Lukáš 

Kostolanský – mládežnícky šampión Európskej únie. Najstarším hrajúcim hráčom 72-ročný 

veľmajster Ján Plachetka, prvý slovenský veľmajster.  

Levie srdce 2017 

Prvé dni jarných prázdnin sme strávili s našimi zverencami v Košiciach na šachovom 

turnaji Levie srdce 2017. Jeho tretí ročník sa konal 6. a 7. marca v CVČ Orgovánová za 

účasti 41 hráčov z Košíc, Prešova, Popradu a Humenného.  

Naša zostava v zložení Miško Valko, Leonard Simon, Samuel Bučko, Samuel Kužma, Laďka 

Gajdošová a Olívia Seková sa na turnaj vybrala z Humenného autobusom v pondelok skoro 

ráno. Jednu menšiu nevoľnosť sme úspešne zvládli a na miesto konania turnaja sa zdarne 

dopravili :) Tu sa k nám pridal člen nášho klubu Reinter Košice Miško Icsek a partia bola 

kompletná. 

Turnaj bol určený najmä pre šachistov začiatočníkov, no zúčastnili sa ho aj skúsenejší 

šachisti s vyššou výkonnosťou. Pre mnohých išlo o prvú turnajovú skúsenosť so 

zapisovaním. Oceňovalo sa preto okrem konečného poradia aj v kategórii hráčov do 1000 

Elo. 
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Spomedzi našich členov sa najviac v turnaji darilo Leonardovi Simonovi, ktorý s počtom 

bodov 6 zo siedmich možných turnaj vyhral!  Miško Valko obsadil 6. miesto (5 bodov) a 

Samuel Bučko 8. miesto (4,5 boda). Misko Icsek vybojoval 4 body, Laďka Gajdošová a 

Samuel Kužma zhodne po 3 body a Olívia Seková 1,5 boda.  

 

Počas dvoch dní sme odohrali 7 partií so zapisovaním tempom 2 x 30 minút + 30 sek/ťah 

Bronstein. Vo voľných chvíľkach medzi kolami sme využili možnosti centra voľného času a 

zabavili sa pri stolnom tenise, stolnom futbale, hre aktivity, rýchlom šachu alebo 

holanďanoch. Zaujímovou bola i cesta električkami a ubytovanie v Košiciach. Cieľ potrápiť 

si hlavičky a zabaviť sa splnený. 

Ďakujeme organizátorom za príjemné spestrenie jarných prázdnin a originálny cenový fond. 

Mamke Miška Icseka zas za lahodnú domácu bublaninu, po ktorej sa každý oblizoval. 

Žiacka šachová liga Snina 4. kolo 2016/2017 

V utorok 19. januára 2017 sa v Snine konalo 4. kolo miestnej žiackej ligy za účasti 70 

hráčov. Táto súťaž je zaradená aj do série GPX turnajov Slovenského šachového zväzu. 

Keďže aj my sme s našimi zverencami zapojení v tejto postupovej súťaži a poctivo zbierame 

body, nechýbali sme tu. 

Výborne sa darilo Leonardovi Simonovi, ktorý systémom štart - cieľ bez zaváhania turnaj 

vyhral s plným počtom bodov. Vybojoval zlato v celkovom poradí i v kategórii chlapcov do 11 

rokov. 
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Miško Valko vypustil jedinú remízu hneď v prvom kole, inak všetko vyhral. Vďaka tomu sa 

umiestnil v celkovom poradí na striebornej priečke. V kategórii chlapcov do 14 rokov získal 

zlato. 

Samuelovi Kužmovi sa darilo tiež dobre, so ziskom 5,5 boda obsadil celkovú štvrtú priečku 

a bronz v kategórii chlapcov do 14 rokov. Prehral s víťazom turnaja a odremizoval Miška 

Valka, ktorý skončil druhý. 

Pekný bodový zisk uhral aj Alex Volohda - 5 bodov, vďaka čomu získal bronz v kategórii 

chlapcov do 11 rokov. 

Tobiáš Babjarčík si počínal tiež dobre a s 4,5 bodmi sa umiestnil na celkovom 16. mieste. 

Reinter Humenné atakuje v extralige medailové priečky 

Zaujímavý víkend majú za sebou humenskí šachisti. 

14. a 15. januára pokračovala šachová Eco-C Extraliga 5. a 6. kolom. Novoročné dvojkolo v 

Humenom absolvovali súperi z Dubnice nad Váhom a Osuského. Očakávania fanúšikov sa 

naplnili, napínavých momentov bolo viac než dosť! 

 

Reinter Humenné - ŠKS Dubnica nad Váhom 3:5 

Sobotňajšie 5. kolo prinieslo pre našich krušné chvíle. Prekvapujúco sa nám podarilo 

podľahnúť Dubnici, hoci sme boli v tomto zápase miernym favoritom. Doslova nám 

vybuchol stred poľa, keďže na 3. až 6. šachovnici sme nezískali ani polbod. Úvod zápasu 

otvoril rýchlou výhrou v drese Reinteru GM D. Navara, 25-ty hráč svetového rebríčka. 

Bodom prispel tiež IM Igor Gažík na sedmičke. Remízy uhrali GM Vlastimil Babula na 

dvojke a Jaroslav Pčola na osmičke. To však stačilo iba na výsledný stav 3:5. 

Reinter Humenné - ŠK Osuské 5:3 

V nedeľu odštartoval program už od 8:30 súbojom s ŠK Osuské. Hostia bojovali statočne, no 

tím Reinteru bol však nad ich sily. Tento zápas sme vyhrali bez jedinej remízy 5:3. Bodovali: 

GM Vlastimil Babula, GM Martin Mrva, IM Viktor Gažík, IM Erik Pinter a FM Tomáš Krak. 
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Februárové dvojkolo nám prinesie odpoveď  na otázku, v akej pozícii budú jednotlivé tímy 

vstupovať do záverečného trojkola, ktoré sa uskutoční koncom marca v Modre. 

Aktuálne sú na čele tabuľky so 14 bodmi Košice, o bod menej má Slovan Bratislava, o ďalší 

bod zaostáva Dunajská Streda. Humenné atakuje medailové priečky s 10 timi bodmi a ešte 

nepovedalo v súťaži svoje posledné slovo. 

 

Pod hladinou - krst knihy Jána Markoša 

Kto iný by mohol predstaviť novú slovenskú šachovú knihu Pod hladinou - 33 kapitol o 

tajomstvách šachu lepšie než samotný jej autor? To sme si povedali aj my. Preto sme boli 

veľmi vďační a potešení, keď Jano Markoš prijal pozvanie na odprezentovanie svojej knihy i 

medzi šachistami na východe Slovenska. 

V piatok 16. decembra o 18:00 tak v klubových priestoroch Šachy Reinter n.o.  prebehol 

"Východniarsky" krst knihy Jána Markoša - Pod hladinou: 33 kapitol o tajomstvách 

šachu. Ján Markoš v rozhovore s FM Tomášom Krakom divákom predstavil svoju novú 

knihu a hovoril tiež o svojej motivácii, ktorá ho viedla k jej napísaniu. Pre divákov si tiež 

prichystal niekoľko zaujímavých pozícií z knihy, ktoré spolu s nimi rozoberal na šachovnici. 

Správne odpovede boli odmenené zaujímavými cenami.  
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Priestor dostali aj otázky zo strany 

divákov, ktoré sa týkali nie len 

samotnej knihy, ale aj budúcnosti 

šachu, skončenému zápasu o 

majstra sveta, Olympiáde v Baku, 

výchove talentov na Slovensku, 

jeho plánom, cieľom do budúcna a 

pod. 

Záverom nasledoval samotný krst 

knihy, ktorú sme v Humennom pokrstili kávovými zrnkami, nech lahodí chutiam každého 

čitateľa a príjemne rozvonia šachovú literatúru :) Knižka má na východe oboch krstných 

rodičov - otca FM Tomáša Kraka a mamu Mariannu Aľušíkovú.  

Nie každý deň má človek možnosť zažiť niečo výnimočné. Kto k nám zavítal minulý 

piatok takú možnosť mal. Stálo za to prísť na prednášku človeka šachovo nadaného, 

ktorý do vienka dostal okrem iných aj dar slova. Výsledkom bol jedinečný večer, za 

ktorý sa chceme poďakovať všetkým zúčastneným, ktorí k nemu svojim 

nezanedbateľným dielom prispeli! 

Šachový turnaj o pohár starostu obce Čaklov 2016 

V sobotu 3. decembra 2016 sa konal v Čaklove tradičný šachový turnaj za účasti 33 hráčov. 

Medzi nimi boli aj naši členovia. Všetci účastníci odohrali 9 súťažných kôl tempom 2 x 15 

minút na partiu a pochutnali si aj na výbornom guľáši. Najlepšie umiestnenie spomedzi 

našich dosiahol Ladislav Szabo, ktorý získal 5. miesto so ziskom 6 bodov z 9 možných. 

Rovnako šesťbodoví, no s horším pomocným hodnotením obstáli Marek Štutika a Andrej 

Šuťák.  

Ocenení hráči do 15 rokov:  

  

3. miesto: Matej Demčák - MŠK Vranov nad Topľou 
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1. miesto: Benjamín Štutika - Šachy Reinter Humenné  

2. miesto: Miloš Krupka - Šachy Reinter Humenné  

 

Celkoví víťazi turnaja, všetko hráči klubu MŠK Vranov nad Topľou : 

 

starosta obce Čaklov pán Andrej Dragula 

najmladší účastník turnaja Aleš Chytra 

3. miesto: Miroslav Chytra,  

1. miesto: Jozef Bednár  

2. miesto: Lukáš Jakubčo  

riaditeľ turnaja Dávid Štofa 

Majstrovstvá Prešovského kraja v rapid šachu ZŠ 2016/2017 

V stredu 30. novembra sa v Humennom konali Majstrovstvá Prešovského kraja v rapid 

šachu ZŠ. 

Do priestorov neziskovej organizácie Šachy Reinter vyslalo svojich zástupcov 29 

základných škôl z 10 okresov nášho kraja, ktorí si vybojovali postup v okresných kolách.  

V dvoch oddelených turnajoch si zahralo 31 žiakov a 20 žiačok 7 súťažných kôl tempom 2 

x 15 minút plus bonus 5 sekúnd za každý vykonaný ťah. Ich cieľ bol jasný - získať miestenky 

na celoslovenské kolo tejto postupovej školskej súťaže, čo však nebolo jednoduchou 

záležitosťou. V oboch turnajoch to bola dráma až do samého konca a o konečnom poradí 

rozhodovali výsledky posledných partií.  

Svoje želiezka v ohni mali aj humenské školy – S. Simonovú, S. Bučka, D. Lopatu, L. Semana, 

A. Tabáka a M. Krupku. Najlepšie si z nich počínala Stela Simonová, ktorá vybojovala 

medzi žiačkami striebornú priečku a bude tak naše mesto, svoju školu i šachový klub 

zastupovať na Majstrovstvách Slovenska ZŠ v zrýchlenom šachu, ktoré sa uskutočnia 15. 

decembra v Topoľčanoch. 

Na stupienku víťazov Majstrovstiev Prešovského kraja v šachu ZŠ 2016/2017 stáli: 

Turnaj žiačok: 
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1. miesto – Natália Ivanecká, Gymnázium J.A. Raymana Prešov 

2. miesto – Stela Simonová, ZŠ Dargovských hrdinov Humenné 

3. miesto – Diana Tokarčíková,  ZŠ B. Krpelca Bardejov 

Tieto tri dievčence si vymenili pozíciu zo štartu a právom budú reprezentovať náš kraj na 

celoslovenskom finále, kde ako veríme zabojujú o medailové pozície. Talent na to určite 

majú. :) 

Turnaj žiakov: 

1. miesto – Gabriel Guľaš, ZŠ Komenského Sabinov 

2. miesto – Florián Steiniger, Súkromná spojená škola Prešov,  

3. miesto – Alexander Jenčopaľa, ZŠ B. Krpelca Bardejov 

Turnaj žiakov kvalitou partií vysoko prevyšoval turnaj žiačok a stúpol na kvalite aj oproti 

minulému roku. Vyše dve tretiny zúčastnených žiakov hráva šach súťažne a pravidelne 

trénuje buď individuálne alebo v miestnom šachovom klube. Odhadnúť víťaza bolo naozaj 

ťažké. Nakoniec sa turnaj zdarne vydaril Gabrielovi Guľašovi zo Sabinova a hoci štartoval z 

19. priečky, v závere stískal práve on v ruke pohár víťaza. Rovnako výborne si počínal 

Prešovčan Florián Steiniger, ktorý obsadil striebornú priečku. S bronzovou medailou 

cestoval z krajského kola domov do Bardejova Alexander Jenčopaľa. 

Ďakujeme ako všetkým hráčom, tak i rodičom a pedagógom, že k nám zavítali a 

postupujúcim želáme veľa úspechov na celoslovenskom kole!  

Reinter Seniori po treťom kole bronzoví v 3. lige 

Poslednú novembrovú nedeľu odohrali obe družstvá Reinteru domáce zápasy tretieho kola 

v 3. Lige D2. 

Reinter Humenné seniori – ŠK OcÚ Drienov 5½:2½ 
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Skúsené družstvo domácich nenechalo nič na náhodu a s cieľom zdolať súpera nastúpilo 

v najsilnejšej zostave. Víťazne skóroval Kornucík, Bidleň, Cehelský a R. Pčola. Cenné remízy 

udržal na prvej šachovnici J. Juranko, na štvrtej A. Šuťák a na šiestej M. Barančík. 

Reinter Humenné juniori – ŠK Stropkov + Svidník 3½:4½ 

Humenskí juniori ako naznačuje názov družstva sú zložení prevažne z hráčov do 21 rokov 

s cieľom zbierať skúsenosti. V tomto zápase nastúpili síce v silnej zostave, no vyhrať sa im 

neporadilo a prehrali veľmi tesne a smolne. Súper pricestoval do Humenného značne 

oslabený a s neobsadenou ôsmou šachovnicou, no partie sa nevyvíjali podľa predstáv 

domácich. Samuel Gič jednoznačne zdolal súpera a vybojoval pre Reinter druhý bod, no L. 

Semana prekvapil súper v otvorení a so stratou dvoch pešiakov sa mu nepodarilo vyhrať 

pešiakovú koncovku. Nepresnosť stála domácich bod aj na druhej a tretej šachovnici. 

Nasledovala remíza D. Lopatu a v zložitej pozícii a značnej časovej tiesni remizoval aj J. 

Pčola na prvej šachovnici. Tretia remíza M. Štutiku rozhodla o výslednom stave zápasu. 

Družstvo Reinter Humenné seniori sa nachádza po víťazstve v tomto kole aktuálne na 

bronzovej priečke v tabuľke.  

Prešov otváral Šarišskú ligu mládeže 2016/2017 

V sobotu 26.11.2016 sa stretlo 46 hráčov v GPX turnaji a 16 hráčov v Open turnaji na ZŠ 

Kúpeľná v Prešove, aby odohrali 1. kolo tohtoročnej Šarišskej ligy mládeže. Náš klub na GPX 

turnaj vyslal štyroch zástupcov: Leonarda Simona (C11), Samuela Kužmu (C14), Mateja 

Roša (C11) a Radka Kováča (C8), pre ktorého to bola turnajová premiéra. 

 

Leo bez zaváhania potvrdil úlohu favorita, nenašiel premožiteľa a s plným počtom 7 bodov 

priniesol domov zlato v celkovom poradí i v kategórii C11. Samuel dosiahol 4,5 boda zo 

siedmich možných, vďaka čomu získal bronzovú priečku. Výborne si počínali aj naši 

začiatočníci Matej Roš so štvorbodovým ziskom a Radko Kováč, ktorý uhral štyri remízy.  

Celková bilancia je viac než len uspokojivá - naša štvorčlenná zostava vybojovala 1 x zlato a 1 

x bronz.  
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Minčičová bronzová v Prešovskom kraji 

Táto usmievavá dievčinka sa volá Katka Minčičová. Je to nielen veľmi príjemná, skromná a 

dobrá osôbka, ale aj výborná šachistka! Svoje nadanie pre šach a vedomosti jasne dokázala aj 

dnes - ziskom bronzového miesta na Majstrovstvách Prešovského kraja stredoškoláčok! 

Spojená škola v Spišskej Starej Vsi usporiadala v miestnom centre voľného 

času Majstrovstvá Prešovského kraja študentov a študentiek stredných škôl a 2. stupňa 

osemročných gymnázií v zrýchlenom šachu v školskom roku 2016/2017. Podujatie sa konalo 

v stredu 24. novembra 2016 za účasti 21 študentov a 17 študentiek. Študentov na 

Majstrovstvá vyslalo 19 stredných škôl z deviatich okresov Prešovského samosprávneho 

kraja. Účastníci odohrali 7 súťažných kôl tempom 2 x 15 minút bez časového bonusu. Na 

celoslovenské finále, ktoré sa uskutoční 15. decembra 2016 v Topoľčanoch sa prebojovali : 

Študenti: 

1. miesto: Patrik Kravec, Gymnázium AP Sabinov 

2. miesto: Teodor Holtman, Gymnázium LS bardejov 

3. miesto: Jakub Kovaľ, Obchodná Akadémia Prešov 

4. miesto: Matej Cisko, Gymnázium Spišská stará Ves 

Študentky:  

1. miesto: Eva Poláková, Spojená škola JH Bardejov 

2. miesto: Dominika Ferková, Gymnázium LS Bardejov 

3. miesto: Katarína Minčičová, Cirkevná spojená škola Snina 
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Školské Majstrovstvá Regiónu He,ML,VT a SV v šachu SŠ 

16/17 

V utorok 22.11.2016 sme mali tú česť organizovať v našich hracích priestoroch pre 34 

stredoškolákov z troch okresov a ôsmich stredných škôl postupový turnaj - Školské 

majstrovstvá regiónu Humenné, Vranov nad Topľou a Snina v rapid šachu stredných 

škôl a II. stupňa osemročných gymnázií v školskom roku 2016/2017.  

V dvoch oddelených turnajoch zápolilo za šachovnicami 22 študentov a 12 študentiek o 

miestenky na krajské kolo. Hralo sa tempom 2 x 15 min + 2 sek./ťah sedem súťažných kôl.  

Víťazmi v oboch turnajoch sa stali: Katarína Minčičová (Cirkevná spojená škola Snina) a 

Jozef Bednár (Gymnázium Dr. Daxnera Vranov nad Topľou) 

 

Postupujúci študenti na krajské kolo za okres Humenné:  

1. miesto: Tibor Fečík - SOŠ Polytechnická 

2. miesto: Damián Varga - Gymnázium GAGLS 

3. miesto: Marko Rubeš - SOŠ Polytechnická 

Postupujúce študentky na krajské kolo za okres Humenné zľava:  

2. miesto: Katarína Bažíková - Gymnázium GAGLS 

1. miesto: Viktória Barnová - Obchodná Akadémia 

3. miesto: Barbora Karoľová - Gymnázium GAGLS 

4. miesto: Mária Jakubová - Gymnázium GAGLS 
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Postupujúci študenti na krajské kolo za okres Snina: 

1. miesto: Tomáš Harvan 

2. miesto: Jozef Leňko 

3. miesto: Rastislav Telvák 

všetci študenti Gymnázia v Snine 

Postupujúce študentky na krajské kolo za okres Snina zľava:  

2. miesto: Alžbeta Hudáková - Gymnázium Snina 

1. miesto: Katarína Minčičová - Spojená Cirkevná škola Snina 

3. miesto: Lívia Cimová - Gymnázium Snina 

 

Postupujúci študenti na krajské kolo za okres Vranov nad Topľou: 

1. miesto: Jozef Bednár - Gymnázium Dr.Daxnera 

2. miesto: Lukáš Šimkanin - Spojená Cirkevná škola 

3. miesto: Maroš Vida - Spojená Cirkevná škola 

Postupujúce študentky na krajské kolo za okres Vranov nad Topľou zľava:  

2. miesto: Michaela Neupauerová  

1. miesto: Veronika Bubnárová  

3. miesto: Mária Timea Bubnárová  

- všetky študentky Spojenej Cirkevnej školy vo Vranove nad Topľou 

 

Víťazom srdečne gratulujeme a veríme, že na krajskom kole, ktoré sa uskutoční 24.11.2016 v 

Spišskej Starej Vsi nás budú reprezentovať na jedničku! :) 

Extraligisti Reinteru bez prehry 

Klub Šachy Reinter Humenné v októbri odštartoval okrem nižších líg aj svoje pôsobenie 

v najvyššej šachovej slovenskej súťaži družstiev – extralige. V minulej sezóne sa mu ako 

nováčikovi podarilo umiestniť na výslednom 5. mieste. Tento rok má Reinter tiež 
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ambiciózne plány, dôkazom čoho je angažovanie najlepšieho českého šachistu Davida 

Navaru, ktorý je najväčšou hviezdou tohto ročníka celej slovenskej extraligy. Navyše, na 

druhom mieste našej  súpisky je slovenská jednotka Ján Markoš. 

Prvý domáci zápas Humenného s družstvom Tj Inbest Dunajov začal na žiadosť 

hosťujúceho družstva v sobotu 22.10.2016 o 13.00 hod. Od začiatku stretnutia sme boli 

favoritom, nakoľko na všetkých šachovniciach sme mali papierovo prevahu, čo sa aj jasne 

prejavilo na výsledku. Celkovo sme na domácej pôde zaknihovali víťazstvo v pomere 7:1, po 

pekných bojovných partiách.  

 

V nedeľňajšom stretnutí sme v Humennom privítali družstvo Liptovskej šachovej školy a 

boli sme svedkami veľmi napínavých partií. Na prvej šachovnici sa ako prvá zrodila výhra 

GM Davida Navaru. Cennú výhru na strane Reinteru zaznamenal aj Jaroslav Pčola st., ktorý 

zdolal WFM Moniku Motyčákovú – slovenskú reprezentantku na tohtoročnej šachovej 

Olympiáde v Baku. Liptákom sa podarilo udržať remízy s našimi veľmajstrami GM Babulom 

a GM Mrvom a výherne skórovať na piatej a šiestej šachovnici. Za nerozhodného stavu sa 

remízovo skončila aj partia Sninčana Rajňáka a zraky všetkých sa upierali na partiu GM 

Markoš – IM Mazúr, ktorá mala rozhodnúť o výslednom stave stretnutia. Biely Markoš  hral 

na výhru a snažil sa presadiť svoju materiálovú výhodu, čo sa mu však nakoniec nepodarilo 

a súper udržal remízu. Stretnutie sa teda skončilo nerozhodne 4:4. 
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Oba zápasy prebehli v priateľskom duchu na vysokej úrovni a bodový zisk 4 body z dvoch 

duelov je uspokojivý. Tím Šachy Reinter Humenné sa vďaka týmto výsledkom nachádza 

momentálne na 4. mieste v celkovej tabuľke. Na najbližšie dvojkolo vycestujú extraligisti 

Reinteru v decembri do Sabinova a Prakoviec. 

Zápasy v druhej lige odštartovali šachovú sezónu 

Tohtoročnú šachovú sezónu sme odštartovali  zápasmi v 2. Lige D. Uplynulý víkend preto 

naše družstvo Reinter Humenné  Bstrávilo na Spiši, kde odohralo u súperov prvé dvojkolo. 

Bolo to dvojkolo dvoch tvárí. Tam, kde sme predpokladali, že nezabodujeme sme zabodovali 

a naopak. V sobotňajšom zápase proti  družstvu MŠK Spišská Nová Ves, ktoré prekvapilo 

nástupom v  slabšej zostave, sme sa výherne presadili najtesnejším pomerom 3½:4½ v náš 

prospech. Zdarne bodovali Martin Harvan, Tomáš Ondo a Samuel Gič. Remízami družstvo 

podržali v súbojoch s papierovo silnejšími súpermi Jaroslav Pčola st, Peter Žido a Andrej 

Šuťák. 

Nedeľný zápas sme odohrali na pôde domácich ŠK Poprad TJ LS VD. Oproti sobote sme 

posilnili zostavu o FM Tomáša Kraka, ktorý nastúpil na 1. šachovnicu a predpokladala sa 

hoc neľahká, no výhra. Bodovo skórovali Tomáš Krak a Peter Žido. Remízy sa zrodili na 

troch šachovniciach u Martina Harvana, Jaroslava Pčolu ml. a Michala Barančíka. Avšak 

smolné prehry na troch doskách nás stáli drahocenné body a priviedli stav zápasu do 

výslednej podoby 3½:4½ v prospech domácich. 
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Zo Spiša si tak naši priniesli domov tri body za sobotňajšiu výhru a aktuálne sa nachádzajú 

na 7. mieste v tabuľke, čo je polepšenie oproti štartu o jednu pozíciu. V ďalšom dvojkole 

budú naši cestovať za súpermi do Košíc. 5. novembra ich očakáva družstvo 1. Šk Košice a v 

nedeľu 6. novembra Dynamo DPMK Košice. 

Reinter na návšteve u grófa Jána Zamoyského v Starej 

Ľubovni 

 

Osem šachistov klubu Šachy Reinter Humenné v prvú októbrovú sobotu veru neleňošilo, ale 

vybralo sa na 12. ročník medzinárodného šachového turnaja grófa Jána Zamoyského na 

hrad Ľubovňa. Keďže 

cesta do Starej Ľubovne je 

z Humenného ďaleká, 

vstávať sme museli skoro. 

To nás však neodradilo a 

urobili sme výborne. 

Turnaj bol úžasný a darilo 

sa nám na jednotku. 

Hralo sa 7 súťažných kôl 

tempom  2 x 15 minút  a 

turnaja sa zúčastnilo 
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dokopy 21 hráčov nielen zo Slovenska, ale i z Poľska. Slovákov okrem nášho klubu 

zastupovali aj účastníci z Bardejova, Starej Ľubovne a Košíc. Náš hráč Samuel Bučko sa 

umiestnil na celkovom prvom mieste a okrem pohára a batohu si domov priniesol aj ručne 

vyrábanú drevenú šachovnicu za prvé miesto v kategórii do 14 rokov. Katka 

Minčičováobsadila druhé miesto v kategórii hráčov od 14 do 18 rokov.  

Teda takmer celý cenový fond, ktorý bol naozaj bohatý putoval k nám do Humenného. 

Po šachových povinnostiach sme si užili naplno aj prehliadku hradu a vychutnali atmosféru 

na jarmoku v centre mesta. Domov sme docestovali až večer s úsmevom na tvári a plní 

skvelých zážitkov.  

Výsledky kategória do 14 rokov:  

1. miesto - Samuel Bučko - Reinter He 

2. miesto - Stela Simonová - Reinter He 

3. miesto - Leonard Simon - Reinter He 

4. miesto - Nikolas Rybovič - Stará Ľubovňa 

5. miesto - Sofia Šofránková - Stará Ľubovňa 

6. miesto - Tobiáš Babjarčík - Reinter He 

 

Výsledky kategória do 18 rokov: 

1. miesto - Bartlomiej Bielec - Poľsko 

2. miesto - Katarína Minčičová - Reinter He 

3. miesto - Katarína Šofranková - Stará Ľubovňa 

Simonovci na Majstrovstvách Európy 

mládeže v šachu 

Najväčší európsky šachový sviatok pre mládež sa konal 

tento rok v Prahe, kde od 17. do 28. augusta prebiehali 

Majstrovstvá Európy mládeže v šachu. 

Tohto významného mládežníckeho šampionátu sa zúčastnilo 

spolu 1310 hráčov z 49 európskych štátov, ktorí odohrali 

neuveriteľných 5843 partií. Súťažilo sa v chlapčenských 
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a dievčenských vekových kategóriách do 8, 10, 12, 14, 16 a 18 rokov. 

Zo Slovenska sa podujatia zúčastnilo 39 mladých hráčov, medzi ktorými boli i dvaja hráči 

humenského klubu Šachy Reinter, súrodenci Stela a Leonard Simonovci. Stela súťažila 

v 100 člennej kategórii dievčat do 12 rokov, kde uhrala 3,5 boda z 9 možných (3 x výhra, 1 x 

remíza) a polepšila si o dve pozície oproti štartu. Jej brat Leonard zápolil v kategórii 

chlapcov do 10 rokov, kde súťažilo spolu 142 hráčov. Vďaka trom  výhram a dvom remízam 

vybojoval 4 body z deviatich a oproti štartu si vylepšil konečnú pozíciu o 20 priečok smerom 

nahor. 

Pre oboch to bola prvá skúsenosť so šampionátom medzinárodných rozmerov a tak 

významného charakteru. „So svojimi súpermi sa popasovali v rámci svojich možností dobre. 

Rozhodne ak budeme aj naďalej tak poctivo trénovať, medailové úspechy na seba nenechajú 

dlho čakať. Šachové základy v Humennom sú vybudované u mládeže kvalitne. Simonovci sú 

príkladom toho, že  s podporou materského klubu stoja hráči na pevných 

nohách  i v európskej konkurencii a je tu rozhodne na čom stavať. “ zhodnotili ich 

účinkovanie tréneri FM Tomáš Krak a Jaroslav Pčola. 

Skúsenosti na tomto šampionáte sa pokúsia humenskí šachisti zúročiť už v nadchádzajúcej 

sezóne. V tomto období štartuje sedem humenských družstiev sezónu v štyroch ligových 

súťažiach, od extraligy až po štvrtú mládežnícku ligu. Držíme im palce. 

GM Maník víťazom Open Check#Mate! 2016 

S krédom „Šach patrí do kaviarne“ sa humenským nadšencom šachu a kaviarenskej 

atmosféry podarilo vytvoriť na východe Slovenska unikátny projekt - štýlovú šachovú 

kaviareň  Check#Mate!.  Pri príležitosti jej druhých narodenín tu zorganizovala nezisková 

organizácia Šachy REINTER  v nedeľu 14. augusta aj v tomto roku šachový turnaj.   

V príjemnom prostredí zasadlo k šachovniciam 65 hráčov, na hru ktorých dohliadalo zo 

stien šestnásť šachových majstrov sveta. V turnaji, ktorý sa hral tempom 2×20 min + 5 

sek/ťah súťažili hráči zo 16 šachových klubov. 
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Po siedmych súťažných kolách zvíťazil podľa očakávania prvý nasadený hráč turnaja GM 

Mikuláš Maník vďaka zisku 6 bodov. Striebornú priečku s rovnakým bodovým ziskom, 

avšak horším pomocným hodnotením obsadil FM Norbert Zambor.  Pomocné hodnotenia 

určovali poradie od tretieho po šieste miesto, keďže hráči dosiahli zhodne 5,5 boda. 

Bronzový skončil Kosmas Bekiaris ml. z Bardejova. Štvrté miesto vybojoval talentovaný 

Sabinovčan Patrik Kravec. Ako piaty si ocenenie prebral Jozef Feník ml. (MŠK Vranov nad 

Topľou). Dominik Nandráži (PŠK Dason Prešov) sa tešil z tiež oceňovaného šiesteho 

miesta. 

Sme veľmi radi, že hojne zastúpená bola i mládež – hráči do 15 rokov. Spomedzi nich si 

prvenstvo vybojoval Michalovčan Tomáš Ondo. Najlepšie umiestneným hráčom domáceho 

klubu sa stal Radoslav Pčola (5 bodov). Najlepšou hráčkou turnaja bola Anna 

Dyľová z klubu ŠK Stropkov+Svidník. Ocenenou žiačkou bola hráčka domáceho 

klubu Stela Simonová. Cenu v kategórii  do 1600 Elo si prevzal Ján Krasnaj (ŠK Soľ). 

O občerstvenie pre účastníkov turnaja sa staral príjemný personál kaviarne. Pochvalu si 

vyslúžili najmä domáce limonády, ovocie, koláče a bábovky. 

S turnajom boli spokojní nielen samotní hráči, ale riaditeľ turnaja Jaroslav Pčola: „Turnajom 

Open Check#Mate! sme úspešne oslávili druhé narodeniny šachovej kaviarne, ktorá je na 

Slovensku jedinou svojho druhu. Je to jedno z tých podujatí, ktoré dokazuje, že šach v očiach 

verejnosti nestratil svoju príťažlivosť a je stále atraktívnejšou hrou rozvíjajúcou 
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osobnosť. Veríme, že si v našej kaviarni nájdu záľubu nielen šachisti, ale aj každý, kto má rád 

príjemnú atmosféru a chutné nápoje. Ďakujeme všetkým zúčastneným a už teraz sa tešíme 

na budúci ročník! Lepších účastníkov a atmosféru na turnaji si nemôže priať žiaden 

organizátor.“ 

 

4. ročník Humenskej žiackej šachovej ligy ZŠ spoznal svojich 

víťazov 

 

Aj v tomto školskom roku organizovala nezisková organizácia Šachy Reinter n.o. už štvrtý 

ročník Humenskej žiackej šachovej ligy ZŠ. Ide o jedinečný projekt, a to súťaž družstiev 

základných škôl, ktorou sa plánujú inšpirovať aj mnohé iné mestá na Slovensku. 

Každá z piatich zapojených škôl pripravila postupne svoje interné školské kolo v šachu 

s cieľom vytvoriť tím desiatich reprezentantov do finále. 

Najlepší z najlepších sa následne v počte 49 účastníkov stretli vo veľkom finále na sklonku 

školského roka vo štvrtok 23. júna. 

Po piatich náročných kolách sa  víťazom aktuálneho ročníka stal obhajca minuloročného 

prvenstva, tím zo ZŠ Dargovských hrdinov, ktorý pre svoju školu vybojoval digitálne 

šachové hodiny. Práve táto škola zaznamenala rekordnú účasť žiakov na školskom 

šachovom turnaji, kde zápolilo až 59 žiakov. 

 

http://sachy.reinter.sk/--10-74-4-rocnik-humenskej-ziackej-sachovej-ligy-zs-spoznal-svojich-vitazov
http://sachy.reinter.sk/--10-74-4-rocnik-humenskej-ziackej-sachovej-ligy-zs-spoznal-svojich-vitazov
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Striebornú priečku vo finále obsadila ZŠ Hrnčiarska, ktorá vybojovala pre školu drevenú 

šachovú súpravu.  Rovnakú vecnú cenu si odniesli aj žiaci ZŠ Jána Švermu za umiestnenie 

na treťom mieste. 

Okrem škôl boli na turnaji odmenení aj jednotlivci najúspešnejší na každej z desiatich 

šachovníc. Kvôli určeniu prvenstva na štvrtej a prvej šachovnici sa konal aj doplnkový 

zápas,ktorý rozhodoval o prvenstve.  

Víťazi na jednotlivých šachovniciach zľava:  

Horný rad: 8. šachovnica: Richard Aľušík Cirkevná spojená škola 

6. šachovnica: Pavol Greňo, ZŠ Darg. hrdinov 

4. šachovnica: Leonard Simon, ZŠ Darg. hrdinov 

3. šachovnica: Stela Simonová, ZŠ Darg. hrdinov 

2. šachovnica: Lukáš Seman, ZŠ Darg. hrdinov 

Dolný rad: 9. šachovnica: Igor Chomča, ZŠ Darg. hrdinov 

10. šachovnica: Matej Timák, ZŠ Laborecká 

7. šachovnica: Martin Filčák, ZŠ Laborecká 

5. šachovnica: Tobiáš Babjarčík, ZŠ Darg. hrdinov 

1. šachovnica: Samuel Bučko, ZŠ Hrnčiarska 

Kľúčom v tomto športe je predovšetkým tréning a zanietenie. To humenským žiakom určite 

nechýba, keďže na základných školách ich  trénuje poctivo na šachových krúžkoch takmer 

sto. „Nesmierne nás ako organizátorov teší, že na tomto ročníku Humenskej žiackej šachovej 

ligy ZŠ participovalo  dokopy 148 žiakov. Je to dôkazom toho, že humenská mládež má 

potenciál a vyrastá tu silná šachová generácia hráčov, ktorí už v prvom ročníku ovládajú 

okrem písania a čítania aj umenie kráľovskej hry„ zhrnul riaditeľ Šachy Reinter Ing. Jaroslav 

Pčola.  

 


